

在正法中輝煌的生命

據世界日報報道，引起廣泛注意的「北京法輪大法新聞發布會」組織者之一丁延，已在河北承德監獄水牢死于酷刑。

卅二歲的丁延，為石家庄市法輪功學員，1999年10月28日，她組織北京法輪功新聞發布會，首次將江澤民當局鎮壓法輪功的詳情透過西方媒體向世界公布。外國媒體在報導中稱：「北京法輪功新聞發布會是打在江澤民臉上的一記響亮的耳光。」



丁延生前是美發師。1999年7月大陸鎮壓法輪功后，曾多次去北京為法輪功上訪。同年11月因參加法輪功廣州法會被捕。

隨後被秘密判刑四年，曾先后關押石家庄市第二監獄女子中隊、保定太行監獄女隊。

在石家庄監獄期間，丁延每天都被迫在烈日曝曬下干活，并受到一種木板地鐵籠房的酷刑迫害。據曾與丁延一起被關押的學員稱，鐵籠房內木板上沒有被褥，只露出一寸高的釘子頭，無法坐臥，關押在此非常痛苦。消息說，因丁延在被關押期間拒絕認罪，政府擔心家屬探望后產生「不良影響」，將丁延轉往承德監獄。承德監獄警察自設水牢等各種酷刑迫害法輪功學員，丁延就在幾個月后死于水牢。

丁延撰寫的「讓生命在正法中輝煌」一文，曾在法輪功學員中廣泛流傳。她的偉大生命之光將永耀宇宙。

長白山腳下的一個縣城里，有一個老人叫倪鳳花，左腳沒有后根兒，左眼失明，右眼斜視，須要動手術，否則就會雙目失明。她不僅沒錢治病，還有一個臥床十幾年，完全靠她侍候的老伴。如此殘酷的現實，使她對生活完全失去了信心。

絕路得大法，大道閃金華

一天，她穿上干淨整齊的新衣服出去尋短見，半路碰上一個熟人，告訴她有一種叫法輪功的功法，煉了真好，可祛雜症。老人听了他的話學習了法輪功。不久，奇跡發生了，她的眼睛好了，腳后根兒也長出來了。街坊鄰居也都驚嘆不已。她的丈夫因工受傷，腰斷癱瘓。不知花費了多少國家的醫藥費，仍然是臥床不起，每年要花國家三萬多元的醫療費及生活補貼。看到她身上的奇跡，她丈夫也從炕上爬起來練習法輪功。不到一年的時間，她丈夫不僅生活能自理，還能干一些體力重的活。從此，倪鳳花的家里又有了笑聲。

邪惡從天降，黑白顛倒真荒唐

江澤民、羅干邪惡集團誹謗迫害法輪功，兩位老人不理解怎么了。一個曾經每年花費國家三萬元醫藥費的癱子，變成了對社會有用的人；一個又癩又瞎的老人，

武漢法輪功學員彭亮冒死海外起訴

湖北省公安廳廳長趙志飛在訪美期間受到由武漢法輪功學員彭亮委托的起訴，中國成千上萬受殘酷迫害而又無處申訴的法輪功學員兩年來首次在國際社會上獲得了伸張正義的機會。

彭亮為什麼沒有在中國起訴、為冤死的兄弟和母親討回公道，而要費盡周折在海外起訴？是因為在江氏國家恐怖主義的黑幕下，“打死算自殺”，“對法輪功不講政策，沒有法律，打死白打”，法輪功學員求告無門，唯有在有法可依的國際社會尋求公道。

美國在全世界以完善的法律系統著稱，由彭亮委托的起訴案為美國法庭接受，其本身就說明法庭已掌握了案件得以成立的證據。

彭亮在給美國學員發出了委托書之后遠走他鄉，他深知即使他在美國贏得了訴訟，江羅犯罪集團肯定會報復，據公安透露，他母親李瑩秀的死就是因為“說話太多”。

如果不是有那么大的冤情，彭亮怎麼會冒死委托海外法輪功學員起訴，其他學員怎麼會冒著坐牢、酷刑折磨的危險幫助他伸張正義？這樣的行為豈能是由外人策劃成的？

對於彭敏和其母李瑩秀是否被迫害而死，湖北公安廳及“610”辦公室是否負有法律責任，請看以下事實片斷：

彭敏因前往看被關押于武漢市洪山區丁字橋街鐵路招待所“洗腦班”的父親

被抓，關進青菱看守所；在管教朱漢東的指使下，彭敏多次被十五、六個犯人按在木板床上用布鞋的塑料鞋底猛烈擊打臀部；在2000年8、9月份時，彭敏的臀部中央和左腿長了2個直徑13-15厘米的膿包，看守所不但不給予相應的治療，反而暗示犯人借機“教訓”他。10幾個犯人將他按倒在木板床上，輪流擠壓他身上的膿包，致使他劇痛難忍，全身由于劇痛而抽搐，連續近一月晚上無法入睡，只能蜷縮在門邊。

彭敏于2001年4月6日晚6時左右被迫害致死，遺體被公安強行秘密火化，其哥哥彭亮和母親被強行送進武昌區清菱紅霞封閉學習班強行轉化，繼續承受從精神到肉體的迫害。

一月後，彭敏的母親李瑩秀為子申訴被迫害致死時，頭發被剃光了，頭部有創面，口里還有濃血，這難道是央視所言“突發腦溢血”的症狀嗎？

全家遭受殘酷迫害、彭亮為何冒死海外起訴？有良心的世人自該得出合理的答案。即使對央視“證據片”的慢鏡頭分析，您也能找到足夠的資料，使自己不要再上當受騙。受騙被耍的滋味中國老百姓應該已經嘗夠了。

事實終究是事實，漫天撒謊、東拉西扯只能留下更多的漏洞和自相矛盾。江澤民一伙縱然能控制國家媒體黑白顛倒，終究逃脫不了歷史的審判。審判人間邪惡的一天即將到來。

蒼天在流淚

——倪鳳花老人的經歷

變成了步履輕快的健康人。法輪大法使他們絕境逢生。老倆口的故事在小小的縣城中几乎人人皆知。上至縣長，下至街道鄰居，人們口耳相傳，這個法輪功利國利民呀！然而江澤民竟如此顛倒黑白地誣陷法輪功，使XX黨在群眾心目中威信掃地。



法輪功學員在天安門被警察毒打

中國呀，法律呀，你怎么了？

2000年一月底，正是人們歡慶新世紀來臨之際，老人搭上去廣州的火車看望兩個女兒。然而火車剛到沈陽，她被警察押回縣監獄，一關就是49天。倪鳳花老人有句口頭語，“中國呀，你怎么了？法律

呀，你怎么了？你的尊嚴哪里去了？”

老人被關押后，老伴接到老家來信說90多歲的老母病危，便到街道請假還得經過公安派出所批准。結果不但沒有回到老母親身邊，而且從此音訊全無。傳說在半路上被警察截住關起來了，也有傳說他可能被警察打死了，另有傳說他被勞教了。

倪鳳花老人從監獄出來后至今還沒有找到她老伴，而老家的婆婆還在病危之中。顧不上尋找丈夫，倪鳳花老人只得趕到婆婆身邊。沒幾天，她的傳奇消息又在山東老家不脛而走：誰不知她原來那一團糟的健康，又癩又瞎，然而因修煉法輪功，今日竟是如此健康，看上去比同齡人年輕20多歲！

然而這些江澤民的追隨者，當地的公安，怎能容忍得了大法事跡的流傳。不久，倪鳳花老人又被那里的公安赶走，至今不知下落，留下躺在床上的90多歲的老人在家中哭泣。蒼天在流淚。

是誰讓倪鳳花的家庭妻离子散，流離失所？到底是誰在破壞家庭和睦、社會穩定？江澤民、羅干犯罪集團為了自己的權力，迫害無辜的百姓，還不讓受害者說話揭露真相，江澤民、羅干的雙手沾滿了無辜善良人的鮮血。